## PMMA 法国阿科玛 V046 通用级 品牌经销 标准料

产品名称	PMMA 法国阿科玛 V046 通用级 品牌经销 标准料		
公司名称	东莞市晨希塑胶原料有限公司		
价格	.00/件		
规格参数	品牌:PMMA 阿科玛 型号:V046 产地:法国阿科玛		
公司地址	广东省东莞市樟木头镇百果洞南区十三巷6号201 房		
联系电话	15118275316 15118275316		

## 产品详情

PMMA 法国阿科玛 V046 通用级 品牌经销 标准料

Altuglas International of Arkema Inc. Altuglas V046 PMMA

**PMMA** 

阿科玛

产品说明:

Altuglas V046是聚甲基丙烯酸甲酯丙烯酸产品。它在亚太地区或欧洲可用。主要特征:火焰等级。

PMMA 法国阿科玛,法国阿科玛 V046,PMMA V046,通用级PMMA,PMMA 亚克力

质量辨别

播报

编辑

1.手感:优质的pmma管材质手感圆润柔滑,并且不带汗渍、指纹印。

2.厚度:厚度是pmma管承重范围的硬性标准,8~12厘米是常见的厚度。

3.均匀度:色泽是否均匀也是判别pmma管好坏与否的标准之一。